CamocrTosarenbHasa 24

Bapuanr 1

1.

IIpeacTasbre B BUAE [IPOM3BEACHHA MHOMOWIEHOB BHIDAsKEHHe!
1) (5a - 2b)(ba + 2b) — 10ac + c?;

2) (@? - 4a)® - 16;

3) a® — 12ab® + 4a%b — 27H.

. Pasnosure Ha MEOMKUTEIH Tpexwien X2 + 4xy — Sy, Bbije-

JIUE OpeNBAPUTEIBLHO EBAADAT ABYUJIEH].
HszsecTHo, uto 2 + b = 5, ab = 4. HalifuTe 3HaueHHe BbIpA-
SKEHUA:

1) a®b + ab?;

2) a? + b2,

HaiianTe Bce HaTypaJbHBIE 3HAUEHHSA 72, IPH KOTOPHIX BHI-
TNOJIHAETCA paBeHeTBo 97— 2 .37 -3 =0.

Bapuanr 2

. Hpe,I[C’l‘aBLTe B BHJAEe¢ HNPOH3BeIeHHA MHOTOYJE€HOB BBIpa-

HKeHHne:
1) (4a — 3b)(4a + 3b) — 8ac + ¢?;

2) (@ + 6a)® - 81;

3) a® — 3a?b - 6ab? + 8h3,

Pasnosture Ha MHOMXKUTENN TpEXwieH X2 + 8xy + Ty?, BoIIE-
JIUB IIPeJBAPUTEJLHO KBAaAPAT ABRVUJICHA,

HsBectHO, uTo a — b = 3, ab = -2, Halinure 3Havenye BBIpa-
KEHUWS:

1) a2b — ab?;

2) a? + b2

HaiiauTe BCe HaTypajbHble 3HAYEHHA R, UPH KOTOPLIX BEI-
noJiHAeTCA paBeHCcTBO 257 — 2 .57 -15=0.

Bapuanr 3

1.

IlIpeacTraBbTe B BU/e NPOUBBEAEHNA MHOTOUICHOB BRIDAIKCHYE!
1) (7a - 3b)(Ta + 3b) — 14ac + c2;

2) (@® + 4a)? - 16;

3) a® ~ 14ab? + Ta%bh - 855,

. PazaoxuTe Ha MHORHTeAN TpéxwieHn 12 — 6xy + 512, BRIge-

JIMR IIPeABAPHUTENLHO KBAa/paT ABy4/aIeHa.

HseecrHo, uTo @@ + b = 7, ab = 6. Hatizure 3nauenue BBIpPA-
SKeHus:

1) a?b + ab?;

2) a2 + b2,

Haiinure Bce HaTypaabHbie 3HaYeHHS 7, IIPH KOTOPHIX BLI-
NOJHAETCA paBeHCTBO 167 + 2 . 47 — 24 = Q,



Bapuant 4

1. HpeacTaBeTe B BUAE MPOUZBEISHUA MHOMOUJIEHOB BhIpaMKeHHe:
1) (6a - 5b)(6a + 5b) — 12ac + ¢%;
2) (a® — 6a)? - 81;
3) a® — 2a%h — 6ab® + 2753,

2. Pazjo:uTe Ha MHOMHTENH TPEXuneH x2 + 6xy — 7y°, Bolde-
JIAB HPEABAPUTEIBHO KBAJAPAT ABYUJIEHA,

3. UssectHo, uto a — b = 2, ab = 8. Ha#inure 3Havyenne BHIpaA-
SKeHH:
1) a?b - ab?;
2) a? + b,

4, HaiinpTe Bce HATYpaJbHBIC 3HAUCHUA #, IPHU KOTOPBIX BbI-
NMOJIHAETCHA paBeHCTBO 367 + 2 - 67 — 48 =0,





